

睢阳区食药监局

确保“双节”期间 人民群众食品安全

本报讯 在中秋节和国庆节即将来临之际，为保障人民群众“舌尖上的安全”，睢阳区食药监局紧扣区“两城”联创工作方案，认真开展“双节”期间食品安全专项检查，该局执法人员全部出动，对辖区食品销售单位、各大超市、农贸市场和肉制品专营店进行了拉网式检查。

在检查中，执法人员主要检查了预包装食品、散装月饼的来源，查看商品生产日期、保质期，要求商家严格按照贮藏要求存放，做好进货记录等相关信息，对散装月饼做好防蝇、防虫等工作。

针对“双节”期间食品消费特点，监管人员以米面粮油、肉制品等产品为重点品种，以餐饮集中区、城乡接合部为重点区域，加大日常监督检查和

专项抽检力度，深入开展排查整治。加强对“双节”期间群体性聚餐的备案管理及监督指导，确保公众饮食消费安全。

在肉制品监督检查中，该局把农贸市场和肉制品专营店作为主要检查范围，重点检查肉制品经营店的信息公示、制度建立、台账记录、功能标识、设备设施、检验检测、人员管理、环境卫生、加工制作及储存九大项目进行检查，特别是对肉类使用情况逐一核查。

睢阳区食药监局还将继续加大对经营户的监管力度，进一步强化经营户的法律意识和责任意识，确保人民群众“双节”期间食品安全。

本报记者 刘辉 谢海芳 通讯员 王振 孟祥昊

商丘市第二人民医院

开展“服务百姓，健康行动”义诊活动

本报讯 9月10日上午，商丘市第二人民医院护理部主任李淑英带领南丁格尔志愿者服务队，走进商丘市示范区宋木林村为村民开展健康体检、健康咨询服务。

参加本次义诊活动的有精神科、睡眠障碍科、心理科等科室的专业技术骨干，在现场，义诊小组的医务人员为村民测量血压、问诊、开处方等体检服

务，并做好详细记录，通过耐心地与村民交流，仔细询问他们的身体情况，现场给予他们健康指导。

通过现场为百姓讲解精神病相关知识、相应的饮食指导和生活作息指导，发放常见病的一些宣传资料，获得了村民的极大赞誉。本次义诊活动健康咨询人数80余人，测量血压100余人，发放宣传健康指导材料200余份。 **本报记者 刘辉**

宁陵县卫计委 多措并举改善医疗质量

本报讯 为进一步提高全县医疗服务质量，近几年来，宁陵县卫计委制订下发了《宁陵县卫生系统医疗服务管理提升年活动方案》，多措并举改善医疗质量，提升群众满意度，获得了患者的一致好评。

实行季度评审病历制度。县卫计委成立由党组成员包片、股长包乡的工作督导组，定期督导全县医疗机构病历评比工作，还抽调县、乡医疗机构的专家组成病历评审组，采取县、乡互查的形式，随机抽取县直医院、乡镇卫生院及民营医院的住院病历进行评审，对病历评审结果以信息形式在全县卫生系统进行通报。

提高医护人员业务素质。连续3年，每年组织4次医护人员进行业务知识考试，对医护平均考试成绩前3名的医疗机构、前3名的医护人员以信息形式通报表扬，对成绩较差的医疗机构进行通报批评。

严格诊疗规范，确保医疗安全。县、乡医疗机构认真落实院长查房制度，行政总值班制度，实行临床医师首诊负责制、三级查房制、术前讨论及病人随访制度等。

优化服务流程。县、乡医疗机构建立了以病人为中心的服务模式，实行“先诊疗后付费”和“一站式”结算制度，为老年人、残疾人设立优先服务窗口，为患者24小时提供开水、急危病人陪护到病房等便民措施。 **通讯员 刘志国**

商丘市第五人民医院 召开“双创”工作推进会

本报讯 9月12日，商丘市第五人民医院召开“双创”工作推进会，“双创”工作领导小组成员及相关职能科室负责人参加会议。

会议传达了市卫生计生系统创卫工作推进会的会议精神，对近阶段医院双创工作作总结，同时也分析了当前双创工作面临的新形势及出现的新问题。会议强调“双创”工作的重要性，各职能科室要增强工作责任感和紧迫感，不断加大宣传力度，营造浓厚的“双创”工作氛围。同时，要求各科室重点突破、逐项解决，弥补工作短板，切实提高工作效率，在全力做好本职工作的同时，积极主动协调、配合开展“双创”工作，确保该院“双创”各项工作达标。

会议结束后，“双创”办组织志愿者服务队及职能科室人员对院内卫生进行清扫。 **本报记者 谢海芳**

推行无偿献血的意义

答：血液一直被视为活力与健康之源。在科学技术还不能制造出人造血液的今天，临床用血只能依靠健康人爱心提供。只有无偿献血，才能从根本上消除有偿供血带来的各种弊病，血液质量才能得到保障，才能最大限度地降低经血液传播艾滋病等疾病的危害。倡导无偿献血是拯救生命的需要，是构建和谐社会的需要，更是社会文明和进步的体现。 (市中心血站供稿)



图片新闻

9月10日，商丘市中医院邀请全国著名医院经济管理专家张仁华教授来院作成本控制和绩效管理培训。张仁华以“守规矩、能干活、善谋事”为开场白，通过大量生动案例，从综合目标管理、考核、成本核算、预算管理、绩效考核和分配等方面，着重介绍了医院如何进行预算管理。 **通讯员 贾红霞 摄**

大医精诚 以仁待人

王太红，1991年毕业于河南中医学院，骨一科主任，主任医师，商丘市知名中医，河南省中医学院兼职教授，硕士研究生导师，商丘市中医院首席专家，河南省中医学学会骨伤组委，河南省中管局第二批重点学科带头人，曾在北京积水潭医院、洛阳正骨医院长期进修，在西安唐城医院接受椎间盘微创诊断及治疗技术，河南省第一批全国名师带徒学员，长期师从于我国中医骨科首席专家孙树椿教授。是商丘市“椎间盘学校”发起者及主讲人。在国家级专业杂志上发表论文近20篇，科研成果两项，国家专利一个。

王太红是市中医院5位首席专家之一，知道王太红病号多，记者将采访约在了上午11点，想着11点以后病号会少点，可当记者如约赶到时，发现诊室内还有很多病号在等着。每个病号王太红都认真检查，不但给出治疗方案，还把日常锻炼禁忌、注意事项等逐一嘱咐。记者在和王太红的多次接触中感受到，王太红不但医术高，医德更好。

在长期的医疗、教育、科研工作生涯中，王太红逐渐形成了自己的学术思想和流派特点。他熟读经典，广纳百家之言；积极进取，中西合参，乐于接受现代技术；精于钻研，善于总结，不断完善自己的知识结构和学术思想。

精于辨证，善于调治。在伤科内损病、杂病方面，王太红坚持“临证三辨，中西合参”的宗旨，即辨病、辨证、辨型，中西医结合。治疗骨折，在分早、中、后三期基础上，坚持“动静结合，筋骨并重，内外兼治，医患合作”原则，主张“无痛间接复位，组合固定”，主张无创或微创操作，简易固定，早期锻炼，以最大限度地保护自体的完整性和功能恢复，追求过程简单，结果完美。

在治疗方面，主张全身调理与局部治疗相结合，药物治疗与中医特色、理疗相结合，主动锻炼与被动活动相结合。主张“阶梯式”原则和“超市化”模式，即根据疾病的轻、重、缓、急和临床分型采用体疗→理疗→药疗→介入→微创→开放等方法，而每一类方法中又有不同形式的治疗手段，患者可根据自己的年龄、体质、性别、工作性质、生活要求、耐受程度、经济能力等情况自由选择。

在长期的临床实践中，针对发病情况，逐渐筛选出临床常见的

优势病种作为骨一科的研究方向，并不断加以完善和优化，基本形成骨一科的特色。坚持走中西医结合道路，坚持中医特色治疗，坚持微创理念，能简单不复杂，能保守不手术，能微创不开放，最大限度地保证患者生理功能及劳动能力。

临床上，注重发挥中医的“简、便、验、廉”等优势，根据临床需要及辩证施治原则，经验方肢伤1号、2号、3号方广泛应用，对促进骨折愈合，缩短治疗时间有明显疗效。经验方荣骨康胶囊治疗股骨头缺血性坏死、壮骨合剂治疗老年性骨质疏松症都有突出效果。同时，为了突出治疗方法多样性，患者易于接受，临床上开展了多种外治及微创治疗，如：冬病夏治、冬病冬治的中药穴位贴敷、中药擦洗、中药包热敷、中药熏洗及配合光、电、磁的物理治疗。在商丘市率先开展了一些国内外成熟的微创治疗技术，如闭合手法复位经皮穿针、经皮置钉钢板内固定术，经皮穿刺椎体成型术，神经节注射、颈舒松术，经皮穿刺椎间盘切吸、射频消融、臭氧注射术，后路镜椎管减压髓核切除术，椎间盘镜下神经根管减压髓核切除术，经皮椎弓根内固定术等，具有创伤小、安全高、恢复快、费用低等优势。

长期工作在临床一线，坚持门诊病房一条线，每月门诊诊治患者约500人次，具有数千例大中骨科手术经验，在创伤、脊柱、关节、小儿畸形矫正、骨坏死及其他代谢性疾病的诊治都积累了丰富的经验，主攻骨关节的退行性疾病和脊柱盘源性病变的诊治，在区域内得到同行的认可和广大患者的信任。

京九晚报全媒体记者 宋云晨

